Pé thi Toan 16p 2 hoc ky 1 - Ma dé 14

Pé thi s6 14

A- TRAC NGHIEM

Khoanh véo chit cai trude dép an dang. (Mdi dap an dung cho 0,5 diém)
1) 5dm="?cm

A.50cm

B.5cm

C.4cm

2) S bé nhat trong cac s6 : 100, 98, 89, 90 1a
A. 89

B. 90

C.98

3)47+35="7

A. 72

B. 92

C.82

4) S6 16n nhat ¢6 2 chir sb ma téng 2 chit s6 cta sb d6 bang 9 1a:
A. 99

B. 90

C.81

5)11-7+8="7

A 4

B. 12

C.10
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6) Con lon tréng nang 75 kg, con lon den nhe hon con lgn tréng 18 kg. Hoi con lgn den can ndng

bao nhiéu ki-16-gam ?
Con lon den can nadng :
A. 93

B. 57

C. 67

7) S6?

5 i) ,/—\
Nl

8) Hinh bén c6 may hinh tur giac:

A.2

B.3

C.4

9) Pién sb thich hop vao chd trong:
5..>58

A9

B.8

C.7

10) S6 lién sau cua 49 a:

A. 48

v
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B. 51
C.50
B- TU LUAN
Bai 1 (2 diém) : Dat tinh rdi tinh:
38+ 62 ;
72-25;
64 + 27 ;
100 - 77 ;
Bai 2: (1 diém) Tim x
a.x+28=41
b.32-x=16+7

Bai 3: (2 diém) Nam nay Lan 8 tu6i, me hon Lan 27 tudi. Hoi ndm nay me bao nhiéu tudi ?
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Dap an

A.TRAC NGHIEM

1.A

2.A

3.C

4B

5.B

6.B

8.B

9.A

10.C

B- TU LUAN
Bai 1

38 + 62 =100
72 -25 =47
64 +27 =91
100 - 77 =23
Bai 2
a.x+28=41
x=41-28
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x=13
b.32-x=16+7
32-x=23
x=32-23
Xx=9
Bai 3
S6 tudi cia me Lan nim nay 1a:
8 + 27 =35 (tudi)

Dap sb: 35 tudi.
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